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15ª Sessão Ordinária Legislativa de 27 de maio de 2022. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino 

Vice-Presidente: Elielson da Silva 

1º Secretário: Roberto Cesar Oliveira Silva 

2º Secretária: Josefa Eliana Silva Bezerra 

 

Às 09h30m do dia 20 (vinte) do mês de maio de dois mil e vinte e dois, na Sala de 

Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. O presidente Moacir Júnior inicia a sessão 

determinando que seja feita a chamada dos edis. Depois de procedida à chamada, 

constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª 

Carol Magalhães), Elielson da Silva, Eudes Vieira da Paixão Júnior, Eudes Vieira da 

Paixão Júnior, Genildo Bezerra da Silva (Papa Tudo), Josefa Eliana Silva Bezerra 

(Eliana Fofa), Manoel Vanderley Gomes (Devá do Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário 

do Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino (Júnior do Detran) e Zezito Teles de 

Carvalho Júnior (Nego de Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o 

Presidente declara aberto os trabalhos Legislativos Ordinários e abrindo o expediente 

do dia, autoriza a leitura da ata da sessão anterior. Após iniciada a referida leitura, o 

vereador Elielson da Silva solicita dispensa, o pedido é acatado, o Presidente declara a 

ata aprovada, certifica e publica na forma regimental. Por não haver nenhuma matéria a 

ser lida e nem oradores inscritos no pequeno expediente, o presidente concede a palavra 

aos vereadores no grande expediente. O vereador Zezito Teles (Nego de Zito), o 

primeiro a se pronunciar, denuncia que uma cooperativa de Delmiro Gouveia ganhou a 

licitação para construir cisternas para famílias carentes da zona rural de Santana do 

Ipanema, no entanto, está pedindo que as pessoas contempladas comprem a areia, 

material esse que já está incluso na licitação. Informa que o município é responsável 

pelo cadastro das famílias e denuncia que há um presidente de associação cobrando 

cinquenta reais para cadastrar. Repudia e diz que essa pessoa deve ser penalizada. 

Seguindo, usa a palavra o vereador Manoel Vanderley (Devá do Óleo) que inicia 

agradecendo a todos os vereadores pela colaboração que deram para realização da festa 

do padroeiro São Félix. Diz que andado com a prefeita, o secretário de infraestrutura e 
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outros vereadores para fiscalizar as obras de calçamento da agrovila do Povoado Óleo e 

ter constatado que o trabalho está ficando a contento. Agradece a prefeita pelas obras já 

executadas no referido povoado, principalmente pela construção de um campo de 

futebol society, destacando que ele (vereador Devá) fez a doação do terreno e informa 

que no dia 19 de junho será realizado um torneio de futebol feminino no mencionado 

campo. Informa que está selecionando os trabalhadores para a safra 2022/2023 que o 

acompanham para a Usina Utinga Leão e que as pessoas aguardem que ele irá casa a 

casa. Prosseguindo, o presidente Moacir Júnior usa a palavra na tribuna e começa 

tecendo elogios a prefeita Drª Christiane Bulhões pelo desempenho de suas funções que 

diz ser de forma transparente em prol do melhor para Santana. Informa que no dia de 

hoje foi feito o depósito dos salários na conta dos servidores, destacando que o 

pagamento está sendo feito dentro do mês trabalhado. Diz que mais um projeto do 

deputado federal Isnaldo Bulhões é “remédio em casa” e que isso é bom para a 

população. Fala a respeito das obras que estão sendo executadas dizendo que o 

município “está em pleno desenvolvimento” porque há obras por toda a cidade. Como 

exemplo, cita o calçamento que está sendo executado no povoado Óleo e a construção 

da praça no bairro São José. Elogia a atuação parlamentar do deputado Isnaldo Bulhões 

e diz que esta Câmara fiscaliza e apóia as ações do governo municipal, em todas as 

áreas. Informa ter participado de uma reunião sobre um consórcio em busca de um selo 

de certificação da produção animal. Afirma que a atual administração é uma das 

melhores que Santana já teve e termina parabenizando a prefeita Drª Christiane, o 

deputado Isnaldo e toda a família Bulhões pelo trabalho realizado em prol do 

crescimento de Santana do Ipanema. Após, usa a palavra a vereadora Josefa Eliana que 

começa cumprimentando o diretor de esportes Erivaldo Bezerra (Índio) e informa que o 

mesmo está a frente do campeonato de futebol de campo que está ocorrendo no 

município, com o incentivo da administração, sendo na zona urbana no estádio Arnon 

de Melo e na zona rural nos seguintes locais: sementeira, Óleo, Lages dos Barbosa. 

Parabeniza todos os jogadores envolvidos. Elogia a atuação da prefeita e do secretário 

de agricultura pelo incentivo aos agricultores com a aração de terras para o plantio. 

Parabeniza a direção e toda a equipe da Escola Municipal Cleodon Teodósio, em 

Camoxinga dos Teodósios, pela realização de uma festa para as mães, destacando que o 
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terreno em que essa escola foi construída foi doação do seu sogro em 1999 e sente 

muito orgulho de ter sido a primeira diretora. Informa que no próximo domingo a 

prefeita irá realizar uma festa em homenagem ao “dia das mães” e convida todas as 

mães santanenses para participar. Estando com a palavra, o presidente Moacir Júnior 

informa que a prefeitura, com o apoio do deputado Isnaldo Bulhões também irá realizar 

a “festa da juventude”, que este ano será de forma nunca vista e que as atrações serão 

divulgadas no próximo dia primeiro. Por não haver mais oradores inscritos, nem 

matérias no grande expediente, declara encerrada a presente sessão. Eu, Maria da 

Assunção Araujo Nobre, lavrei a presente ata, e, para constar, a 1ª Secretária, vereadora 

Josefa Eliana Silva Bezerra, autoriza o registro que após lida e achada conforme segue 

devidamente assinada.  


